
Serie / Series / Série SALAMANDRA

Potencia
Power
Puissance

(KW)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas

Tensión/Frecuencia

Measures

Power supply

Mesures

Tension/Fréquence

Precio
Price
Prix

(mm)

(V/Hz) 220-240/50-60HZ 220-240/50-60HZ380-415 3N /
50-60HZ

380-415 3N /
50-60HZ

SEUF 40 M SEUFC 40 MSEUF 60 M SEUFC 60 MSEUF 60 T SEUFC 60 T SG 4

400 400 750600 600600 600
548 548 400548 548548 548
500 500 460500 500500 500

2 24 44 4 7.4

ULTRA-RÁPIDA /
ULTRARAPID /
ULTRA-RAPIDE

ULTRA-RÁPIDA CONTACT /
ULTRARAPID CONTACT /
ULTRA-RAPIDE CONTACT

ULTRA-RÁPIDA /
ULTRARAPID /
ULTRA-RAPIDE

ULTRA-RÁPIDA CONTACT /
ULTRARAPID CONTACT /
ULTRA-RAPIDE CONTACT

GAS /
GAS /
GAZ

GAS /
GAS /
GAZ

Résistances à infrarouges.
20" pour atteindre la température maximale à partir de la 
mise en marche, 5" en cours de fonctionnement.
Parfaite uniformité de cuisson.
2 zones de cuisson indépendantes (mod. 60), 
sélectionnables comme complètes ou individuelles.

Fonction de contact : barre de détection des plaques.

Resistencias infrarrojas.
20" para alcanzar la temperatura máxima, 5" estando 
en funcionamiento.
Excelente uniformidad de cocción.
2 zonas de cocción independientes (mod. 60), y 
seleccionables completas o individuales.

Función de contacto: barra de detección de placa.

Infrared heaters.
20" to reach maximum temperature, 5" in operation.
Excellent cooking uniformity.
2 independent cooking zones (mod. 60), selectable full or 
individual.

Contact function: plate detection bar.

2.810 € 3.062 €3.147 € 3.423 €3.147 € 3.423 € 2.184 €
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

571570

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL
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